
 

 

２０２０年度三浦外洋セーリングクラブ 

基金総会・通常総会議事録 

 

開催日：２０２１年２月１７日（水）1９:００～２０：００ 

場 所：Zoomミーティング 

 

１．Zoom での基金総会・通常総会を開催するにあたり、司会の尾山副会長から注意事項並びに５５名の

定足数が必要であるところ、出席者２０名（最終出席者２４名）および委任状９２名の合計１１２名

（最終人数１１６名）となり定足数を満たしていることから、本総会が成立する旨の報告があった。 

 

２．定則に則り庄野会長が総会議長を務めて、総会開催の挨拶と、議事録作成人として小板橋理事、議事

録署名人として飯島理事および才藤理事を指名した。 

 

３．通常総会に先立ち、２０２０年度基金総会が開催され、小板橋理事から２０年度基金決算報告等につ

いて、２０年度は会員数２６１名で２６２，８３７円が積立てられて、次期繰越金は 

  １０，６６５，０４６円となった旨報告された。なお、関根理事より会員数との基金の差額は前年度

の未収金分である旨が補足説明された。また、小板橋理事より基金運用等については、引き続き検討

していく旨発言があった。 

 

４．議事 

  第１号議案 ２０２０年度事業報告および決算報告の件 

   関根理事より、２０２０年度事業報告について、①コロナの関係でレースが中止となり新入会員

数が１０名減少した、②各委員会の活動状況では、ⅰ）総務委員会で入会希望者が大幅に減少したこ

とが問題となっている、１２月の４団体忘年会および年間表彰式は中止となり永年表彰の盾を作り

郵送した、ⅱ）レース委員会でのリストに訂正があり、１月５日に新春親善レースを３８艇で表彰式

も含めて実施した、１１月７日にショート＆チャレンジが共同主催で開催され２７艇が参加した、

ⅲ）ルール委員会では２月１５日に小網代ヨットクラブクラブハウスでルール勉強会を開催した、

ⅳ）安全委員会では計画した安全講習会とメディカル講習会がコロナの関係で中止となった、ライフ

ラフト貸与は良いアイデアだが今のところ希望者はない、③佐島フリートで９月２７日に計画され

た Sail for Smilesヨットレースが参加艇が少なく中止となった、④事務局では関根理事から坂口

理事に事務局長が１２月末で引き継がれた、⑤決算報告では２５万円ほどの赤字予算であったが決

算としては８万円ほどの黒字となった、⑥資産として８８０万円弱のお金があるので活用を検討し

てはどうか、等の報告があった。 

   最川監事より、１月１３日に監査を実施して問題ないことを確認して監査報告書を提出したと報

告された。 

以上をもって、第１号議案は全会一致で承認可決された。 

 

 



 

 

  第２号議案 役員交代の件 

   庄野会長から、小網代フリート内での理事交代に伴い、星野理事が退任し、五十嵐理事に就任して

頂くことについて、総会マターであることからお諮りすることが報告された。 

   以上により、第２号議案は承認可決された。 

   また、新しく就任頂く五十嵐理事よりご挨拶があった。 

 

  第３号議案 ２０２１年度事業計画および予算決定の件 

   坂口事務局長から、２０２１年度予算については会費が約１０名減の２５０名で算出しており、

収入が１，７３８，４５０円となる。また、支出については総務委員会の忘年会中止等により、２０

２０年度実績に基づき１１０，０００円と大幅減となる。更に、各委員会も全国会議出張等の削減に

より支出が抑えられている。結果として、支出は１，７３２，０００円となり、５１，０００円の黒

字と予想しているが、コロナの終息に伴いイベント等が開催されることで、適宜予算の修正をさせて

頂きたいと報告された。 

   関根理事より安全委員会特別予算の追加増額が提案され、高木理事から救命救急士の資格取得受

講料の補助等のために２５０，０００円の追加が説明された。庄野会長から緊急動議として、安全委

員会特別予算を２５０，０００円計上することにより、当期収支は１８８，５５０円の赤字となるこ

とが発議された。 

以上をもって、第３号議案は緊急動議を含めて全会一致で承認可決された。 

 

  その他 

 ◇レース委員会の飯島理事より、ルール改正に伴いスタートおよびフィニッシュは船体が横切ること

が必須であることが報告された。 

 ◇三輪理事より、青色旗が信号旗となったことでコース短縮の場合にはマークとＳ旗の間がフィニッ

シュラインとなること、またセールナンバーについてはセールの色と対象となる色とすることが明

確にされたのでご注意頂きたいと報告された。 

 

議長は、以上をもって本日の Zoomによる通常総会を終了した旨を述べ、最後に６年間事務局長を務め

て頂いた関根理事に皆様からの拍手で感謝を表して２０時００分閉会した。 

以上の決議及び議事の経過を明確にするため、議事録署名人は次に署名する。 

 
 
 

２０２１年  月   日 
 

議事録署名人 


